

2015年10月1日株式会社セプテーニ

## セプテーニ、Yahoo!マーケティングソリューション正規代理店制度において 最高ランクである五つ星 ( $\star\star\star\star\star$ ) に認定

株式会社セプテーニ(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:佐藤 光紀、以下「セプテーニ」)は、この度、ヤフー株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:宮坂 学、以下「Yahoo! JAPAN」)が制定する「Yahoo!マーケティングソリューション正規代理店制度」において、最高ランクである五つ星 ( $\star\star\star\star\star$ ) に認定されました。

「Yahoo!マーケティングソリューション正規代理店制度」は、Yahoo! JAPAN が定める条件を満たす正規代理店に対して星(一から五つ星)を付与する制度で、星付き代理店は、Yahoo!プロモーション広告や Yahoo!プレミアム DSP に関する高い知識を持ち、あらゆる広告主様のニーズに応じた的確なご提案ができると認められております。

セプテーニは、今後も広告主様のニーズに対応し、より質の高いインターネットマーケティングサービスを提供してまいります。

## 【サービスに関するお問い合わせ】

株式会社セプテーニ 担当:松本

E-mail: sem\_media@septeni.co.jp Tel: 03-5925-0153

## 【報道に関するお問合せ】

株式会社セプテーニ・ホールディングス 経営企画部 広報課 宮崎、小船戸

E-mail: koho@septeni-holdings.co.jp Tel: 03-6857-7258

Twitter アカウント: http://twitter.com/Septeni\_PR

Facebook ページ: http://www.facebook.com/septenigroup

## ■株式会社セプテーニの会社概要

主な事業内容 インターネット広告事業

本 社 所 在 地 東京都新宿区西新宿 8-17-1 住友不動産新宿グランドタワー28F

代表 本 代表取締役社長 佐藤 光紀 会 社 URL http://www.septeni.co.jp/